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PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
En trámite
8L/PO/C-0355 Del Sr. diputado D. Juan de San Genaro Santana Reyes, del GP Popular, sobre paralización de 
obras en el Hospital General Ntra. Sra. de la Peña, Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 1.949, de 14/3/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 22 de marzo de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
5.- Preguntas orales en comisión
5.1.- Del Sr. diputado D. Juan de San Genaro Santana Reyes, del GP Popular, sobre paralización de obras en el 

Hospital General Ntra. Sra. de la Peña, Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Sanidad.
De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 26 de marzo de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez. 

A la Mesa de la Cámara

Juan Santana Reyes, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. de Sanidad del 
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Sanidad: 

Pregunta

¿Tiene previsto o ha paralizado su departamento las obras que se llevan a cabo en el Hospital General Ntra. 
Sra. de la Peña en Fuerteventura?

Canarias, a 14 de marzo de 2012.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Juan Santana Reyes.

8L/PO/C-0356 Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre fracaso de la aplicación de 
la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas urgentes, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y 
Política Territorial.

(Registro de entrada núm. 2.005, de 16/3/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 22 de marzo de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
5.- Preguntas orales en comisión
5.2.- Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre fracaso de la aplicación de la Ley 6/2009, 

de 6 de mayo, de medidas urgentes, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes. 
De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 26 de marzo de  2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez. 

A la Mesa de la Cámara

Felipe Afonso El Jaber, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transportes y Política Territorial del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión 
de Obras Públicas y Transportes: 
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Pregunta

¿Qué medidas piensa adoptar tras el fracaso de la aplicación de la Ley 6/2009, de 6 de mayo, de medidas 
urgentes, en materias como creación de viviendas o tramitación de planes de singular interés industrial, entre 
otras?

En Canarias, a 15 de marzo de 2012.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Felipe Afonso El Jaber.

8L/PO/C-0357 Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre expedientes a empresas 
adjudicatarias por no liquidar IGIC, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.

(Registro de entrada núm. 2.006, de 16/3/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 22 de marzo de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
5.- Preguntas orales en comisión
5.3.- Del Sr. diputado D. Felipe Afonso El Jaber, del GP Popular, sobre expedientes a empresas adjudicatarias 

por no liquidar IGIC, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Presupuestos, Economía y Hacienda.
De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 

Oficial del Parlamento.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 26 de marzo de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez. 

A la Mesa de la Cámara

Felipe Afonso El Jaber, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 175 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral en la Comisión de Presupuestos, 
Economía y Hacienda: 

Pregunta

¿Qué tratamiento se da a los expedientes a empresas adjudicatarias de las administraciones públicas por no 
liquidar IGIC no previstos en las licitaciones?

En Canarias, a 15 de marzo de 2012.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, Felipe Afonso El Jaber.

8L/PO/C-0319 De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), sobre las medidas del Gobierno de España para estimular la economía y la creación de empleo, 
dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio: escrito de la Sra. diputada autora de la iniciativa.

(Publicación: BOPC núm. 78, de 12/3/12.)
(Registro de entrada núm. 1.942, de 14/3/12.)
Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 22 de marzo de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
	 5.- Preguntas orales en comisión
	 5.4.- De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 

sobre las medidas del Gobierno de España para estimular la economía y la creación de empleo, dirigida a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio: escrito de la Sra. diputada autora de la iniciativa.

	 Acuerdo:
	 En relación con la pregunta de referencia, en trámite, con respuesta oral en Comisión, visto el escrito de la 

autora de la iniciativa por el que se solicita su tramitación con respuesta por escrito, se acuerda la admisión a trámite 
de dicha pregunta para su contestación por escrito.

	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.

	 En la sede del Parlamento, a 26 de marzo de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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PREGUNTA CON RESPUESTA POR ESCRITO
En trámite
8L/PE-1529 De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre las medidas del Gobierno de España para estimular la economía y la creación de empleo, dirigida a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.

(Registro de entrada núm. 1.942, de 14/3/12.)
Presidencia
La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 22 de marzo de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 

respecto del asunto de referencia:
5.- Preguntas por respuesta por escrito
5.4.- De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 

las medidas del Gobierno de España para estimular la economía y la creación de empleo, dirigida a la Sra. consejera 
de Empleo, Industria y Comercio.

Acuerdo:
En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 

admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.

De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 

de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
En la sede del Parlamento, a 26 de marzo de 2012.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez. 

A la Mesa de la Cámara

D.ª Esther Nuria Herrera Aguilar, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario 
(CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio, para su respuesta por escrito.

Pregunta

¿Cree que las medidas tomadas a partir del mes de diciembre pasado por el Gobierno de España, presidido por 
Mariano Rajoy, estimularán la economía y por ende la creación de empleo?

Canarias, a 13 de marzo de 2012.- La diputada, Esther Nuria Herrera Aguilar.


